

# О творчестве А. Дейнеки

Недавно ленинградское издательство «Аврора» выпустило в свет второе издание альбома «Искусство Советского Союза», посвященное выдающимся отечественным деятелям живописи, графики, скульптуры. Любители живописи прочтут в книге статью А. Чегодаева, посвященную творчеству курянина А. А. Дейнеки.

Читается она с большим интересом, ее автор был лично знаком с художником: «Я знал Дейнеку много лет и очень близко, — пишет он. — Для меня он был... человек не склонный к романтическим словам, но по существу — романтик, человек мыслящий большими категориями и понятиями, и в то же время умеющий замыкаться в самой камерной лирике».

Те, кто возьмет в руки этот объемистый альбом, как бы перелистают страницы жизни А. Дейнеки, узнают о его главнейших этапных работах.

**Г. ХОБОТЬЕВ.**

КУРСКИЙ РАЙОН

Г. КУРОК

1985

ИЛИ 4